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початкових класів, діалогічне та монологічне мовлення вчителя початкових 

класів, особливості вчительського мовлення. 

 

Мета та предмет курсу:  сприяти формуванню в майбутніх учителів 

початкових класів систематизованих наукових знань про мову і мовлення, 

комунікативні якості мовлення, професійне мовлення як складник 

педагогічної майстерності, вчення про стилі мовлення. Усе це подається з 

урахуванням психологічної, лінгводидактичної та педагогічної науки, що 

дозволяє створити чітку систему понять, які забезпечать надійне підґрунтя 

для професійного мовлення майбутніх учителів початкової школи. 

 

  



Завдання курсу:  

1.  Сприяти розвиткові культури мовлення майбутніх учителів початковиїх 

класів, створити установку на оволодіння літературною мовою в різних ситуаціях 

спілкування.  

 2. Розвивати в здобувачів уміння виразного мовлення.  

3. Формувати в майбутніх педагогів комунікативну компетентність, 

готовність до моделювання діалогічного мовлення і створення відповідних 

передумов для його організації.    

 

Основні компетентності та програмні результати навчання згідно з 

вимогами освітньо-професійної програми: 

ЗК 4.  Здатність працювати в команді. 

ЗК 6.  Здатність до пошуку, оброблення та аналізу 

інформації з різних джерел. 

ЗК 7.  Здатність діяти соціально відповідально і свідомо.   

ЗК 8.   Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів). 

ФК 1. Здатність спілкуватися державною та англійською мовами як усно, так і 

письмово. 

ПРН 1.  Організовувати монологічну, діалогічну та полілогічну форми 

спілкування з молодшими школярами, іншими учасниками освітнього 

процесу, представниками громади, поважаючи права людини та 

суспільні цінності; формувати судження, що враховують соціальні, 

наукові та етичні аспекти. 

ПРН 2.  Управляти складною професійною діяльністю та проєктами в умовах 

початкової школи, виробляти та ухвалювати рішення в 

непередбачуваних робочих та навчальних контекстах. 

ПРН 4.  Спілкуватися із професійних питань засобами державної та іноземної 

мов в усній та письмовій формах, застосовувати в освітньому процесі прийоми 

збагачення усного й писемного мовлення молодших школярів. 

 

  

1. Програма навчальної дисципліни 

Змістовий модуль 1.  Мовлення вчителя як засіб педагогічної праці 

Тема 1 - 2.  Мовлення вчителя як складник його професійної майстерності 



Змістовий модуль 2. Педагогічне спілкування 

Тема 3 - 4.  Педагогічне спілкування 

Змістовий модуль 3. Форми професійного мовлення вчителів 

початкової школи   

Тема 5-6.   Усне та писемне мовлення вчителя початкової школи 

Змістовий модуль 4. Наукові тексти як засіб розвитку професійного 

мовлення майбутніх учителів початкової школи 

Тема 7-8.  Написання наукових робіт майбутніми вчителями початкової 

школи 

Змістовий модуль 5.  Теоретичні аспекти формування правильності 

мовлення майбутніх учителів початкової школи 

Тема 9-10.  Теоретичні аспекти формування правильності мовлення 

майбутніх учителів початкової школи 

Змістовий модуль 6.  Практичне вдосконалення мовлення майбутніх 

учителів початкової школи 

Тема 11-12.  Практичне вдосконалення мовлення майбутніх учителів 

початкової школи 

 

Методи навчання:  

Практичні заняття; презентації, навчальні дискусії; інтерактивні бесіди; 

інформаційно-комунікаційні технології. Під час підготовки до занять здобувачі 

вищої освіти розвиватимуть навички самостійного навчання, швидкого 

критичного читання, синтезу та аналітичного мислення  

Політика курсу (особливості проведення навчальних занять): 

дотримання норм законодавства України щодо академічної доброчесності, 

активна участь на заняттях, своєчасне виконання завдань аудиторних занять та 

самостійної роботи.  

Система оцінювання та вимоги:  

Оцінка здобувача вищої освіти формується таким чином:  

– виконання практичних ситуативних завдань – 60 балів (35 максимум на 

практичних заняттях і 25 – самостійна робота) ;  

– підсумковий тест – 40 балів. 
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